

СЛЕТ МОЛОДЫХ СТРОИТЕЛЕЙ СИБИРИ И ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА

РАДУШНАЯ ВСТРЕЧА НА ЗЕМЛЕ КУЗНЕЦКОЙ

Вчера в Новокузнецк для участия в работе слета молодых строителей Сибири и Дальнего Востока прибыли заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госстроя СССР И. Т. Новиков, заведующий сектором строительного отдела ЦК КПСС И. И. Ищенко, первый секретарь ЦК ВЛКСМ Е. М. Тяжельников, летчик-космонавт СССР, Герой Советского Союза П. И. Беляев, секретарь ЦК

ВЛКСМ А. Х. Везиров, представители ряда министерств, главков и ведомств.

В Новокузнецком аэропорту прибывших встречали первый секретарь Кемеровского обкома КПСС А. Ф. Ештокин, секретарь обкома партии Ф. В. Попов, первый секретарь Новокузнецкого горкома партии Б. И. Окушко, первый секретарь Кемеровского обкома ВЛКСМ Н. Г. Сизых, представители оргкомитета по подготовке и проведению слета.

Аллея первопроходцев заложена

Второй слет молодых строителей Сибири и Дальнего Востока начался, можно сказать, с того момента, когда первые делегаты ступили на Кузнецкую землю. Понедельник и вторник для участников форума молодых строителей были наполнены масштабных ярких впечатлений. В день прибытия делегаций в саду металлургов состоялся настоящий молодежный бал. Ну а колонна автобусов отправилась на Запсиб.

На все вопросы делегаты получили исчерпывающие ответы. Главный инженер высоко отозвался о работе комсомольского штаба стройки.

А вот беседуют двое парней. Это посланец алтайской комсомолии мастер Бийского завода крупнопанельного домостроения Александр Пчелинцев и старший прораб СУ-5 треста Кузнецкметаллург-

КПСС Н. Я. Лущенко обращаются посланцы Сахалина. Какова организация труда? Много ли комсомольцев в тресте? Сколько времени строилась вторая домна?

На все вопросы делегаты

стор Виктор Кузнецов. У ребят много общего, и их обоих интересует организация труда, условия работы на объектах. Хозяин и гость взаимно откровенны.

Интересная встреча состоялась в бригаде монтажников Вениамина Фролова из треста Сибстальконструкция. К ним приехала гостья слета артистка Джильда Мажикайте.

Впечатление у всех делегатов о Запсибе очень хорошее: поражает размах строительства и темпы.

Делегаты посетили действующие цехи завода:

открывает первый секретарь КМС, предлагает П. И. Беляеву открыть памятный камень. Павел Иванович приветствует всех молодых строителям Новокузнецка и делегатам треста Кузнецкстроя Василий Серяпов, бригадир комсомольско-молодежной бригады СУ-2 треста КМС, становится во главе колонны и все направляются к месту закладки зеленой аллеи Дружбы. Митинг

прокатный, доменный, конверторный.

К часу дня все участники слета и тысячи жителей Заводского района собрались на площади перед Дворцом культуры металлургов Запсиба.

Участники слета построились в колонны. Печатая шаг, высоко держа древко, с легендарным знаменем Кузнецкстроя Василий Серяпов, бригадир комсомольско-молодежной бригады СУ-2 треста КМС, обращается к участникам Второго слета молодых строителей Сибири и Дальнего Востока 18 июня 1969 года».

В шестнадцать часов на



в честь получения первой запсибовской стали, и значки «Ударник строительства Запсиба».

В. КОНОВАЛОВ.

В. ЮРЬЕВ.

На снимках: (справа) делегаты слета молодых строителей — монтажник Мостопоезда-450 Новосибирского треста транспортного строительства Леонид Ломов, бетонщица СУ ТЭЦстрой треста Кузбассэнергострой Надежда Булатова, бригадир гуммировщиков Кемеровского управления Востокхимзащита Владимир Абросов; (слева) бригадир комплексной комсомольско-молодежной бригады СУ-2 треста Кузнецкметаллургстрой Василий Серяпов среди делегатов.

Фото В. Воронина.